

FE DE ERRATAS:

Advertidos errores en el Anexo del artículo titulado «La decretada reforma de la negociación colectiva: ¿El último "botín" de los mercaderes del templo?», de don Cristóbal MOLINA NAVARRETE, publicado en la *RTSS*. CEF, núm. 340 (julio 2011), se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 78, dentro del Anexo, en la parte central correspondiente a «Instituciones convencionales afectadas», dentro de la casilla relativa a los «Artículos 83.2 y 84 del ET»:

- En el punto primero, donde dice: «Clarificación y simplificación de la Estructura negocial: jaque a los convenios sectoriales», debe decir: «Clarificación y simplificación de la Estructura negocial: jaque a los convenios sectoriales provinciales».
- En el punto tercero, donde dice: «Afectación convenios estatales por convenios autónomos en ciertas materias», debe decir: «Afectación convenios estatales por convenios autonómicos en ciertas materias».

